
Izolirani Vjernici

U Ime Svemoćnog Boga, Gospodara neba i Kralja svih naroda.

Djeca Svjetlosti,

Želim govoriti onima među vama koji se mogu osjećati izolirano u svom vjerskom 
putovanju ili su fizički izolirani na mjestu gdje nema drugih vjernika poput vas. U 
svijetu koji prioritet stavlja na sebičnost i materijalne ciljeve, nije neobično da se 
vjernici nađu sami, poput usamljenog plamena usred tame. Međutim, dozvolite mi da 
vas podsjetim da čak i usred izolacije, niste sami. Bog je s vama, kao i Njegovi drugi 
ljudi.

U vrijeme izolacije može vas obuzeti iskušenje sumnje, upitati svrhu svoje vjere, svoju 
misiju ili čak osjećati napušteno. No baš u tim trenucima pozvani ste produbiti svoje 
povjerenje u Božju providnost i približiti Mu se. Sjetite se riječi našeg Gospodina Isusa 
koji je obećao: "Ja sam s vama u sve dane do svršetka svijeta." (Matej 28:20) On je s 
vama u vašoj izolaciji, vodi vaše korake i daje vam snagu.

Tijekom povijesti postoje mnogi primjeri vjernih muškaraca i žena koji su se suočili s 
izolacijom, a ipak iznikli kao velike svjetiljke nade. Zamislite apostola Pavla, koji je 
godinama proveo u zatvoru zbog svoje vjere, ali je nastavio propovijedati Evanđelje 
drugim zatvorenicima pa čak i svojim čuvarima. Pisao je pisma ohrabrenja koja su 
kasnije postala dio kršćanskog Novog zavjeta. Pavaoova izolacija ga nije ušutkala, 
samo je pojačala njegov glas i proširila poruku Božje ljubavi. Slično tome, razmotrite 
primjer prvih kršćana koji su se suočili s progonom i bili prisiljeni sakriti se. Skupljali 
su se tajno, dijeleći svoju vjeru i pružajući podršku jedni drugima, znajući da su dio 
većeg tijela vjernika. Bili su fizički izolirani, ali duhovno su bili ujedinjeni, crpeći snagu
iz zajedničke nade u Krista.

Danas većina vas ima privilegiju živjeti u vremenu kada tehnologija omogućuje 
povezivanje s drugim vjernicima na velikim udaljenostima. Možda ste fizički izolirani, 
ali još uvijek možete pronaći zajednicu i podršku putem interneta. Ako ste u 
mogućnosti, iskoristite tu priliku za sudjelovanje u virtualnom zajedništvu, međusobno
ohrabrujte i dijelite svoje poteškoće i pobjede. Zajedno možete podsjetiti jedni druge 
na istinu Božje Riječi, Njegova obećanja i poticati jedni druge na ljubav i dobra djela. 
(Hebrejima 10:24)

Zapamtite, djeco Svjetlosti, da Svemoćni Bog ima svrhu za vašu izolaciju. Baš kao što je
koristio Josipovo vrijeme u zatvoru da ga oblikuje i pripremi za veći poziv (Postanak 
39:19-21), On može koristiti vaše trenutne okolnosti da vas oblikuje u osobu kakvom 
želi da budete. Vaša izolacija nije znak Božjeg napuštanja, već poziv da Mu se približite,
tražite Njegovo lice i nađete snagu u Njegovoj prisutnosti.



Draga braćo i sestre, ne gubite srce u svojoj izolaciji. Umjesto toga, prihvatite je kao 
priliku za rast, razmišljanje i produbljivanje vjere. Povežite se s drugim vjernicima, 
kako u stvarnom svijetu tako i na internetu, i izgradite zajednicu podrške. Uzdajte se u 
Božji plan za vaš život, znajući da je s vama u svakom koraku.

Neka vas Njegova prisutnost ohrabri i ojača, i neka vaš izolirani plamen svijetli, 
osvjetljujući svijet oko vas.
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